



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Balatoni Hajózási Zrt. (8600 Siófok, Krúdy sétány 2., a továbbiakban Kiíró) egyfordulós, nyilvános pályázatot hirdet a jelen pályázati kiírásban megjelölt

11 kikötőből álló vitorlaskikötő lánc üzemeltetési szerződés útján történő hasznosítására.

A pályázat célja az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 23. § (1) bekezdése alapján a jelen pályázati felhívásban és a tenderfüzetben meghatározott feltételekkel, a Kiíró tulajdonában lévő, a pályázat tárgyát képező 11 vitorlaskikötő üzemeltetési szerződés keretében történő hasznosítása.

A Kiíró a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény és az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) kormányrendelet vonatkozó előírásait figyelembe véve, a Kiíró igazgatósági, felügyelőbizottsági és közgyűlési jóváhagyása alapján 2021. január 01. napjától számított 15 (tizenöt) éves határozott idejű üzemeltetési szerződés útján kívánja használatba adni az **1/1 arányú tulajdonában álló, a jelen pályázati kiírásban megjelölt vitorlaskikötőket magába foglaló vitorlaskikötő láncát**, – a jóerkölcs szabályaiba nem ütköző és a jogszabályi előírások szerint a leendő Üzemeltető által beszerzett engedélyek alapján, az engedélyek előírásainak megfelelően vitorlaskikötőként történő működtetés, illetve az ahhoz kapcsolódó oktatási-, sport-, szabadidős, turisztikai és ingatlanfejlesztési tevékenység folytatása céljából.

A pályázati kiírás tárgyát képező vitorlaskikötőlánc tagjai a következő vitorlaskikötők: Siófok, Balatonföldvár, Balatonszemes, Balatonlelle, Balatonboglár, Fonyód, Szigliget, Badacsony, Balatonfüred, Tihany, Alsóörs. A 11 vitorlaskikötőre csak egyben, egységes láncként nyújtható be érvényes pályázat

A Pályázatok benyújtásának határideje: 2020. október 20. 16:00 óra.

A Kiíró felhívja a Pályázók figyelmét arra, hogy a vitorlaskikötők megtekintésére és a Vitorlaskikötőkkel kapcsolatos dokumentációkat tartalmazó Adatszobába való betekintésre vonatkozó igényüket 2020. október 10. napjáig van lehetőségük jelezni a Kiíró részére a vitorlaspalyazat@bahart.hu e-mail címen, amely kérelem alapján a Kiíró által megadott időpontban és helyszínen nyílik lehetőség a betekintésre, megtekintésre. Az ezen időpontot követően érkező kérelmeknek a Kiíró nem tud eleget tenni.

A megtekintés és az Adatszobába történő betekintés elengedhetetlen feltétele a Pályázati Kiírással érintett vitorlaskikötők részletes bemutatását, valamint a Pályázati eljárás részleteit tartalmazó tájékoztató füzet, azaz a Tenderfüzet megvásárlása, amely egyben a Pályázat benyújtásának feltétele is.

A Pályázó a Tenderfüzet megvásárlására vonatkozó igényét szintén e-mailben köteles jelezni a vitorlaspalyazat@bahart.hu e-mail címen, vagy előre egyeztetett időpontban a Kiíró Központi Irodájában (8600 Siófok, Krúdy sétány 2.), és a Tenderfüzet ugyanezen a címen személyesen vehető át 2020. szeptember 21. napjától 2020. október 20. napjáig, hétfőtől péntekig 9:00 órától 15:00 óráig.

A Tenderfüzet ára nettó 2.000.000.- Ft + ÁFA, azaz bruttó 2.540.000.- Ft, amely összeg a Kiíró ERSTE Bank Nyrt.-nél vezetett 11992505-05500873 számú bankszámlaszámára teljesítendő „BAHART Tenderfüzet vételár” közleményi megjelöléssel. A Tenderfüzet megvásárlására 2020. október 20. napjának 15:00 órájáig nyílik lehetőség.

A Tenderfüzet megfizetését igazoló banki bizonylatnak a Kiíró részére történő bemutatása, valamint a cégszerűen aláírt Titoktartási Nyilatkozat eredeti példányának átadása a Tenderfüzet kiadásának előfeltétele. A Titoktartási nyilatkozat a Kiíró honlapján elérhető.

A jelen Pályázati Kiírást a Kiíró a honlapján https://balatonihajozas.hu/aktualis/vitorlaskikoto_uzemeltetesi_palyazat (Aktuális/vitorlaskikötő üzemeltetési pályázat), menüpontban közzéteszi, amely közzététel napja minősül a Pályázati Kiírás meghirdetési időpontjának.

A Pályázattal kapcsolatban – kiegészítő tájékoztatásnak nem minősülő kérdésekben – további felvilágosítás kérhető: vitorlaspalyazat@bahart.hu